

## **D.R. DA EDUCAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 82/2005 de 3 de Maio de 2005**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 231/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 7, de 15 de Fevereiro de 2005, p. 427 onde se lê:

#### **“Escola Básica Integrada de Ginetes**

##### **1.º Ciclo do Ensino Básico**

Em despacho de 7 de Outubro de 2004:

Carla Sofia Baião Carvalho, com início a 12 de Setembro de 2004 até 31 de Agosto de 2005.”, deverá ler-se:

#### **“Escola Básica Integrada de Ginetes**

##### **1.º Ciclo do Ensino Básico**

Em despacho de 7 de Outubro de 2004:

Carla Sofia Balão Carvalho, por 30 dias com início a 12 de Outubro de 2004.”.

20 de Abril de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.